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ATA

ATA DA 49º (QUADRAGEÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINARIA DA 13º LEGISLATURA,
REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2019.

Aos 0 (dez) dias do mês de abril de 2019, reuniu-se. no Plenário, a Câmara Municipal de

Itarana, Estado do Espirito Santo, situado a Rua Paschoal Marquez, nº 75, em sua 49º

(quadragésima nona) Sessão Ordinária da 13º Legislatura, realizada na Sala das Sessões
"Laudelino Grunewald", sob a Presidência do Vereador Arnaldo Martins - PR, que solicita aos

Senhores Vereadores e Senhora Vereadora que ocupem seus lugares e cumprimenta os

assistentes Abrindo os trabalhos o Senhor Presidente determinou ao Secretário que fizesse a

chamada dos Vereadores Responderam presença os Edis Ananias Delboni - PRP, Arnaldo
Martins - PR, Brunella Colombo Santos - PSDB, Emmanuel de Aquino e Souza - PDT. José
Alberto Neumann - PSB, José Félix Cordeiro - PMN, José Maria Caetano De Souza - PT,
Ozéias Baldotto - PSB e Valdir Kopp - PDT Havendo Quórum Regimental, o Senhor
Presidente declara aberto os trabalhos desta Sessão, às 8 h Prosseguindo. o Senhor Presidente
anunciou o Grande Expediente e solicitou que a servidora Alciana dos Santos da Silva.
Assessora Parlamentar, efetuasse a leitura do expediente recebido pela Casa PREFEITO
MUNICIPAL: OF/Nº 073 - Encaminhando Balancete da PMI referente ajaneiro/2019; OF/Nº
077 - Encaminhando Balancete da PMI referente a fevereiro/2019, OF/Nº 082
Encaminhando Relatório Resumido Execução Orçamentária referente ao 1º bimestre/2019,
OF/Nº 085 - Encaminhando copia do Convênio celebrado entre a Prefeitura e a Fundação
Medico Assistencial do Trabalhador Rural de Itarana-ES - EMATRI, para prestação de

Serviços de Média e Alta Complexidade Ambulatorial - MAC, OF/Nº 86 Encaminhando
Balancete referente ao mês de março/2019 DIVERSOS: OF/RH/PMUNº 014/2019
Encaminhando ressarcimento custo mensal da Servidora cedida Luciana Abrantes Brom
referente a março/2019, OF/SEMAF/Nº 058 _ Manifestando os sinceros agradecimentos pela

liberação do Plenário para a entrega do Certificado de Dispensa de Incorporação e Juramento a

Bandeira aos Alistados da Classe 2001 e anteriores (Solicitação do local pelo Sr Paulo

Henrique De Martin - Secretário da Junta de Serviço Militar, atraves do OF/ISM-506-ID-
CTPS/SEMAF/Nº 013/2019, E-mail do Cartorio da 1 Zona Eleitoral de Santa Teresa/ES -

OF/Nº 06/2019 - Informando sobre Prestação de Contas Anual dos Partidos Politicos, Proposta
Comercial de Contrato Múltiplo - Empresa Brasileira de Correios e Telegratos, Revista RADIS
Nº 68 -- março/2019, Boletim CNM - referente a março/2019, Boletim das Finanças
Municipais nº 04, janeiro/2019 e fevereiro/2019, OF/SEMUS/6S/Nº 204 - Encaminhando
Balancete do Fundo Municipal de Saude referente ao mês de março/2019, Convite 55 anos de

Emancipação Política do Municipio VEREADORES Projeto de Decreto Legislativo nº

001/2019 - de autoria da Comissão de Constituição, Justiça, Ética. Decoro Parlamentar.

Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação, Indicação nº 016/2019 - Vereador Jose
Felix Cordeiro - PMN: Indicação nº 017/2019 - Vereador Jose Felix Cordeiro - PMN,
Indicação nº 018/2019 -- Vereador Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, Indicação nº

019/2019 - Vereadora Brunella Colombo Santos - PSDB, Indicação 020/2019 - Vereador Jose
Maria Caetano de Souza - PT, Requerimento - Vereadora Brunella Colombo Santos - PSDB,
Requerimento - Ve runella Colombo dos Santos - PSDB As proposições dosa

momento aSenhores Vereado apresentadas em a
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dos expedientes, o Senhor Presidente concedeu a palavra para os Vereadores inscritos para
Pronunciamentos Diversos, tendo usado da palavra os Vereadores José Maria Caetano de

Souza - PT, José Felix Cordeiro - PMN, Arnaldo Martins - PR, que leu o Of
PMVGAB/COMPDEC Nº 005/2019, confeccionado pela Coordenadoria Municipal de Proteção
e Defesa Civil de Itarana/ES, com referência a avaliação e emissão de laudo por parte do

profissional da área do meio ambiente a respeito das condições da árvore "Castanheira",
localizada no antigo prédio da Escola Luiza Grimaldi Prosseguindo, usaram da palavra os

Vereadores Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, Arnaldo Martins - PR e Ozéias Baldoito -

PSB Em seguida, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o Pequeno Expediente e

anunciou o horário destinado à apresentação de expediente pelos senhores Vereadores, ao qual
foi franqueada a palavra a Vereadora Brunella Colombo Santos - PSDB, para apresentar seu

Requerimento, colocado em única discussão, tendo usado da palavra os Vereadores José Maria
Caetano de Souza - PT Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, colocado em única votação,
sendo aprovado por unanimidade. Após, o Senhor Presidente franqueou a palavra a Vereadora
Brunella Colombo Santos - PSDB, para apresentar seu Requerimento, colocado em unica
discussão e em única votação, sendo aprovado por unanimidade Prosseguindo, franqueou a

palavra a Vereadora Brumella Colombo Santos - PSDB, para apresentar sua Indicação. Em

seguida, franqueou a palavra ao Vereador José Felix Cordeiro - PMN, para apresentar suas

indicações Apos, franqueou a palavra ao Vereador Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, para
apresentar sua Indicação. Prosseguindo, franqueou a palavra ao Vereador José Maria Caetano
de Souza - PT, para apresentar sua Indicação Terminados os expedientes recebidos dos
Vereadores, o Senhor Presidente anunciou os trabalhos para a Ordem do Dia para esta sessão
Foi concedida a palavra a competente comissão para leitura do parecer ao Projeto de Decreto

Legislativo nº 001/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça, Etica, Decoro
Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação, que Dispõe sobre a

prestação de constas anual da Prefeitura Municipal de Itarana/ES, sob responsabilidade do

Exmo Sr. Ademar Schneider, Chefe do Executivo Municipal, referente ao exercicio de 2016 e

da outras providências", colocado em única discussão, usando da palavra os Vereadores Ozeias
Baldotto - PSB e Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, colocado em única votação, o Senhor
Presidente informou que a votação é nominal, sendo assim, solicitou ao Secretário para que
fizesse a chamada dos Nobres Vereadores para a votação do Projeto de Decreto Legislativo nº

001/2019, sendo aprovado por unanimidade Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou um

minuto de silêncio pelo passamento dos Senhores (as) Vanderlei Timm, Djalma Schultz, Salete
Rosa de Lima e Alexandro Fiorotti Após, foi concedida a palavra aos Vereadores para

explicações pessoais, usando da palavra os Vereadores José Maria Caetano de Souza - PT e

Emmanuel de Aquino e Souza - PDT Apos, o Senhor Presidente. convidou toda a comunidade

para a Sessão Solene em comemoração aos 55 nos de Emancipação Politica de Itarana/ES, que
se realizará no dia 17 de abril de 2019, as 8 horas. Não havendo mais tema a tratar, o Exmo
Sr. Presidente agradedeu- a presença e colaboração de seus pares. convocando para 50º

no dia 24 de abril de 20 a).(Quinquagesima) ess x
as 8 h ence Sessão às 19.10h Em seguida o Senhor Presidente determina que
eu FelixJosé lavrasse presente ata

que conforme, vai asinada na forma regimental
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